Сельское поселение Чалмалинский сельсовет муниципального

Района Шаранский район Республики Башкортостан.

Чалмалинский сельсовет был образован в 1918 году и первоначально  входил в  состав Тюменякской волости Белебеевского кантона Уфимской губернии. 

Административным центром является с. Чалмалы которое основано в 1692 году, находится в 12 км. от районного центра с.Шаран  в 27 км от железнодорожной станции г.Туймазы и 200 км. от столицы Республики Башкортостан г.Уфы.                                                                           
Общая площадь сельского поселения 8540 гектаров, расположена в юго-западной части МР Шаранский район. (граничит с Базгиевским, Шаранским,Дюртюлинским сельсоветами МР Шаранский район и Тюменякским сельсоветом  МР Туймазинский район)  На территории сельского поселения находятся 4 населенные пункты с.Чалмалы, с.Юмадыбаш, с.Дюрменево  и д.Тан .
По состоянию на 1 октября 2009 года здесь проживают 1580 человек по национальности  татары и башкиры, в том числе в с.Чалмалы 597 жителей.   Число трудоспособного возраста составляет    693 человека,   школьников -198,    дошкольников – 120,  пенсионеров – 420.
Сельское поселение Чалмалинский сельсовет в 2009 году участвовало в конкурсе проводимого ассоциацией «Совет       муниципальных образований Республики Башкортостан» «Лучшее муниципальное образование РБ» и в номинации «Лучшее сельское поселение»  заняло почетное 3 место, награжден дипломом и сертификатом на 15 тыс.рублей.   Село  Дюрменево сельского поселения успешно участвовало в конкурсе « Самая красивая деревня» проводимого телеканалом « Юлдаш» БСТ.       

На территории сельского поселения расположены 2 крупных сельскохозяйственных предприятия  ООО КФХ «Агро-Марс» и  ООО « ДомКрупАгро» созданных в 2009 году на базе СПК «Чалмалы» и СПК «Зайнулла»,Шаранское ЛПУ МГ ООО «ГазпромТрансгазУфа»,  Шаранский участок ЗАО ИЦ « Планета», 20 крестьянско-фермерских хозяйств , 514 личных подсобных хозяйств. Не мало КФХ и ЛПХ специализируются на выращивании овощей на закрытом грунте.
Через территорию сельского поселения проходят три ветви газопровода диаметром 1420 мм. Челябинск-Петровск,  Уренгой- Петровск и Уренгой-Новопсков.  Компрессорная станция ЛПУ магистральных газопроводов          ООО          « ГазпромТрансгазУфа» ежегодно перекачивает около 85 млрд. кубометров газа 

 Все населенные пункты пользуются сетевым газом,  до сел Чалмалы,  Юмадыбаш, Дюрменево протянута асфальтовая дорога, асфальтированы и основные улицы.  В последние  годы улучшилась связь  ( построены 2 новые современные АТС по 100 номеров), положительно решаются вопросы водоснабжения, пожарной безопасности, население получает большое количество периодических изданий.                                                                                                         

На территории сельского поселения из социально-культурных учреждений успешно работают 3 школы ( две средние 1 начальная), 3 дошкольных учреждения (детские сады «Ак каен», «Ромашка», «Карлыгач» ), 3 фельдшерско-акушерских пункта, 2 дома культуры. Все котельные  переведены  на газовое отопление. 
Школы обеспечены кадрами, работают 36 учителей, из них имеют высшую категорию- 10, первую-21, вторую-1. Ахмадиева Н.Ф. в 2008 году удостоена звания «Заслуженный учитель РБ», «Почетный работник общего образования РФ», 4 учителя имеют звания «Отличник образования РБ» (Ахмадиева Н.Ф.,Газизова Р.Н.,Сагдиев Ф.Н.,Сагдатов Ф.А.), 2 учителя имеют звания « Почетный работник образования РФ»(Сираева Ф.Г., Ахмадиева Н.Ф.). Медалью «За трудовое  отличие» награждена Галеева Ф.Н. Гордостью педагогов являются  их воспитанники. Школы выпустили 25 серебряных медалистов.                                                             Обслуживают население 8 частных магазинов, 2 мельницы, 1 пилорама, в последние годы открыты цеха по производству черепицы из отходов полиэтиленовой пленки, использованных в теплицах , по производству строительных гипсоблоков и тротуарной плитки.
Почтовые услуги оказывают Чалмалинское и Юмадыбашевское  ОПС.
Администрацией сельского поселения разработана и принята программа социально-экономического развития СП на  2006-2010 годы. Со всеми СПК, КФХ , ИП, ЧП  заключены соглашения о сотрудничестве и совместной деятельности. Для увеличения поступления налогов в местный бюджет, борьбы с теневой зарплатой все трудовые договора индивидуальных предпринимателей регистрируются  в администрации сельского поселения. Ведется строгий учет за регистрацией прав собственности на недвижимость. Коллективы работают над повышением  производственной эффективности и рентабельности предприятий.

На территории сельского поселения хорошо организован закуп молока у населения.  В 2009 году  4 индивидуальных предпринимателя без образования юридического лица  собрали 6650 ц. молока , в расчете на 1 корову 1200 кг.

Личными подсобными хозяйствами продано  мяса на сумму 6 млн, молока 4 млн., овощей 10 млн. рублей  что является хорошим подспорьем для развития  подсобных хозяйств. 20  ЛПХ занимаются пчеловодством имеется 450 пчелосемей, 3 человека занимаются разведением рыб.

По площади  теплиц наше сельское поселение занимает 1 место в районе, под  пленкой около 15 га. Добиваются  больших успехов крестьянские  и фермерские  хозяйства  «Калина»  ( глава Разетдинов  Наиль Муллаянович),  ООО  КФХ « Миляш» (глава заслуженный работник сельского хозяйства РБ  Загидуллин  Венер Вакифович), КФХ «Эльмир» ( глава Галиев Ильнур Магданурович). 
Ежегодно индивидуальными  застройщиками вводится в строй    600- 1000 кв.м. жилья.
 С каждым годом населенные пункты становятся чище, краше. Все больше число молодежи выбирают местом жительства свою малую родину, обращаются в администрацию сельского  поселения с заявлениями о выделении земельных участков под строительство жилых домов.

Весомую лепту в улучшение жизни чалмалинцев  внес  известный  131-ый  Федеральный Закон  о реформе местного самоуправления, благодаря  которому  на местах получили широкие полномочия и , соответственно, большую самостоятельность и  финансовую. Бюджет сельского поселения самодостаточный, в  2008 году  при плане 2,8 млн. руб. удалось собрать в местную казну более 5 млн. рублей. Основная   часть налогов поступают от газовиков, индивидуальных предпринимателей. Средства, полученные за счет перевыполнения бюджета были направлены на благоустройство населенных пунктов (гравирование улиц сел, капитальный ремонт крыши Юмадыбашевской средней  школы, строительство скотомогильников, полигонов ТБО, въездных стел  сельского поселения) .
В 2009 году за счет бюджета сельского поселения провели гравирование    улицы Центральная с.Дюрменево 800 м на сумму 495 тыс. руб., монтаж уличного освещения с.Чалмалы на сумму 260 тыс.руб, монтаж уличного освещения с.Юмадыбаш на сумму 180 тыс.руб., установили стелу с текстом « На этом месте до 1972 года существовала деревня Кызыл-тау», приобрели первичные средства пожаротушения на сумму 15 тыс.руб, строительство железного забора на сумму 260 тыс.руб, строительство памятника участникам ВОВ на сумму 270 тыс.руб. 
  25 человек в рамках реализации национального проекта «Развитие АПК» получили кредиты на общую сумму более  10 млн. рублей.  На эти средства приобретены племенной скот , трактора, сельхоз. техника.  На сегодняшний день  у населения имеется 25 тракторов, 29 грузовых автомашин, 20 сельхоз  машин, 215 легковых автомашин.
В 2009 году главы ЛПХ  Хузин М.Т  и   Нургалиев Р.Я   получили по лизингу новые трактора МТЗ – 82.        

  Молодые семьи   Фаттаховых, Низамовых участвовали в программе «Комфортное жилье» и  получили свидетельства о предоставлении субсидий на компенсацию части стоимости жилья в случае рождения ребенка, предусмотренных Республиканской программой

«Государственная  поддержка молодых семьей, нуждающихся в улучшении жилищных условий». 
Жители сел и деревень нашего сельсовета – народ трудолюбивый. В личных подсобных хозяйствах населения  1445 голов крупнорогатого скота, из них 555 коров,  1305  овец, 10125  птиц ,208 хозяйств держат по 2 и более коровы. Для содержания КРС население пользуется земельными участками для сенокошения 380 гектаров. 

На приусадебных участках- фруктовые деревья и овощи. Излишки продукции чалмалинцы продают и получают дополнительный доход в бюджет семьи.
С территории сельского поселения в Великую Отечественную войну ушли 509 человек, из них 364 человека не вернулись с полей сражения. Мы по праву гордимся  нашим-земляком      З.Мустакимовым.                      За мужество и героизм в годы войны он удостоен звания Героя Советского Союза. 
В сельском поселении много делается по увековечению памяти  воинов Великой Отечественной войны. Как символ всенародной признательности и неизгладимой памяти о тех, кто погиб за Родину в сс. Юмадыбаш, Чалмалы, Дюрменево  установлены памятники и обелиски, а в двух школах открыты музеи боевой и трудовой славы.

Главное богатство и гордость нашего поселения составляют люди.

Гордостью села является бывшая свинарка колхоза им. З.Мустакимова, депутат Верховного Совета СССР Б.А.Халиуллина ,ветеран педагогического труда, Почетный  гражданин сельского поселения  Чалмалинский сельсовет А.Ш.Гиниятова, врач  высшей категории, отличник здравоохранения СССР Гарифуллин З.Х., народный художник декоротивно-прикладного  искусства Н.К.Ахмадиева,  кандидат технических наук, доцент УГНТУ Харисов М.М.

Наши земляки доярки, механизаторы награждены орденами «Трудового Красного Знамени»( Базгутдинова К.А., Шайсултанова Т.З.), «Трудовой Славы» (Исламов М.С., Садриев С.С., Самигуллин М.М., Халиуллина Б.А., Файзуллин А.С.,Шакиров С.М.),  «Знак Почета» (Набиуллина Р.З., Ахмадиева Ф.М.,  Ахметова  Р.З Базгутдинова К.А.).                                         

Глава сельского поселения
Чалмалинский сельсовет                      Халиков Р.Х
