Протокол № 3
Заседания социально-профилактического центра при администрации сельского поселения Чалмалинский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан
с.Чалмалы                                                                                                        от  21.05.2019 года
Место проведения – СПЦ с.Чалмалы
Присутствуют:
1. Мухаметов И.Г. – председатель СПЦ
2. Маннанова Р.М. – зам. председателя СПЦ
3. Муслахова Р.И. – секретарь СПЦ
4. Маннанова С.М. – член СПЦ
5. Сабирова Н.Л. – член СПЦ
6. Сагдиева Р.М. – член СПЦ
7. Пирогова Е.С. – член СПЦ

Приглашенные: УУП Афонин И.В.

[bookmark: _GoBack]Повестка дня:
1. Рассмотрение информации о состоянии правопорядка за 1 квартал 2019 года.

1. СЛУШАЛИ:
     Мухаметов И.Г., глава сельского поселения, председатель СПЦ: ознакомил с информации о состоянии правопорядка за 1 квартал 2019 года.
За истекший период в 1 квартале 2019 года, на территории Шаранского района зарегистрировано 39 преступлений, что на 29 преступлений меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (далее АППГ), раскрываемость составляет 88,1%, что на 13,1% больше по сравнению с АППГ. По линии охраны общественного порядка зарегистрировано 23 преступлений, что на 6 преступления меньше по сравнению с АППГ (-20,7%), раскрываемость составляет 92,9% (+3,6%). По линии криминальной полиции зарегистрировано 16 преступлений, что на 23 преступления меньше по сравнению с АППГ (-59%), раскрываемость составляет 78,6% (+23,6). Тяжких и особо тяжких преступлений зарегистрировано всего 6 преступлений, что на 2 преступления меньше по сравнению с АППГ (-25), раскрываемость составляет 100% (+50%). 
За отчетный период 2019 года лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения совершено 19 (-4; -17,4%) преступлений, ранее судимыми 9 (-3; -25%), ранее совершавшими 19 (-3; -13,6%).
Причине тяжкого вреда здоровью 0 (-1; -100%), убийство -1(=).
Совершено в общественных местах 19 (+6), на улице 15 (+6) преступлений.
За 1 квартал 2019 года в Отделении зарегистрировано 560 заявлений и сообщений граждан, из них рассмотрено участковыми уполномоченными полиции -322. В том числе принято решений об отказе в возбуждении уголовного дела – 199, передано по последственности – 20, передано в мировой суд для возбуждения уголовного дела в порядке частного обвинения – 1, передано по территориальности – 8 материалов.
За истекший период 2019 года УУП раскрыто 14(+1) (ст.119. -3, ст.115-1, ст.167-1, 158-4, 159-2, 319-1, ст.163-1, ст.314.1-1 УК РФ).
          В целях профилактики правонарушений и преступлений необходимо в дальнейшем усилить работу общественных формирований правоохранительной направленности. Эта работа должна вестись не только главами администраций сельских поселений и Отделением МВД России по Шаранскому району, но и руководителями сельскохозяйственных организаций, так как только совместными усилиями можно эффективно бороться с преступностью во всех его проявлениях.
Слушали: Маннанову Р.М – заместителя председателя СПЦ.
Заседание СПЦ постановило:
1. Информацию за 1 квартал 2019 года принять к сведению.
2. Впредь не допускать совершения подобных преступлений.


       Председатель СПЦ                                             И.Г.Мухаметов
       Секретарь СПЦ                                                    Р.И.Муслахова

