Протокол № 4
Заседания социально-профилактического центра при администрации сельского поселения Чалмалинский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан
с.Чалмалы                                                                                                        от  06.06.2019 года
Место проведения – СПЦ с.Чалмалы
Присутствуют:
1. Мухаметов И.Г. – председатель СПЦ
2. Маннанова Р.М. – зам. председателя СПЦ
3. Муслахова Р.И. – секретарь СПЦ
4. Маннанова С.М. – член СПЦ
5. Сабирова Н.Л. – член СПЦ
6. Сагдиева Р.М. – член СПЦ
7. Фатхиева Г.С. – член СПЦ

Приглашенные: УУП Афонин И.В. и Хабиров Фидан Файзелович

[bookmark: _GoBack]Повестка дня:
1. Рассмотрение информации о состоянии правопорядка за 4 месяца 2019 года.
2. Рассмотрение представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления (других нарушений закона).

1. СЛУШАЛИ:
     Афонин И.В., участковый уполномоченный полиции: ознакомил с информацией о состоянии правопорядка за 4 месяца 2019 года.
         За 4 месяца 2019 года, на территории Шаранского района зарегистрировано 52 преступления, что на 38 преступлений меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (далее АППГ), раскрываемость составляет 88,7%, что на 8,1% больше по сравнению с АППГ. 
        По линии охраны общественного порядка зарегистрировано 31 преступление, что на 7 преступления меньше по сравнению с АППГ (-18,4%), раскрываемость составляет 94,3% (+2,6%). 
       По линии криминальной полиции зарегистрировано 21 преступление, что на 31 преступления меньше по сравнению с АППГ (-59,6%), раскрываемость составляет 77,8% (+12,4). Тяжких и особо тяжких преступлений зарегистрировано всего 7 преступлений, что на 7 преступления меньше по сравнению с АППГ (-50), раскрываемость составляет 83,3% (+11,9%). 
За отчетный период 2019 года лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения совершено 24 (-11; -31,4%) преступлений, ранее судимыми 14 (-1; -6,7%), ранее совершавшими 29 (-3; -9,4%).
Причине тяжкого вреда здоровью 1 (=), убийство -0(-1).
Совершено в общественных местах 21 (+3), на улице 16 (+4) преступлений.
За 4 месяца 2019 года в Отделении зарегистрировано 762 заявлений и сообщений граждан, из них рассмотрено участковыми уполномоченными полиции -466. В том числе принято решений об отказе в возбуждении уголовного дела – 163, передано по последственности – 27, передано в мировой суд для возбуждения уголовного дела в порядке частного обвинения – 2, передано по территориальности – 11 материалов.
За истекший период 2019 года УУП раскрыто 17(-2) (ст.119. -3, ст.115-1, ст.167-1, 158-6, 159-2, 318-1, 319-1, ст.163-1, ст.314.1-1 УК РФ).
     На территориального сельского поселения Чалмалинский сельсовет зарегистрировано 3 преступления: на 14 км автодороге Шаран-Тюменяк произошло ДТП, в результате чего 1 человек погиб; совершен наезд на Хуснутдинова Р.Р. на 10-м км автодороги Шаран-Тюменяк входе чего Хуснутдинов Р.Р. погиб; 21.02.2019 напротив д.122 по ул.Центральная, с.Юмадыбаш, за повторное управление Т/С в состоянии алкогольного опьянения Нуриев Р.Р.
          В целях профилактики правонарушений и преступлений необходимо в дальнейшем усилить работу общественных формирований правоохранительной направленности. Эта работа должна вестись не только главами администраций сельских поселений и Отделением МВД России по Шаранскому району, но и руководителями сельскохозяйственных организаций, так как только совместными усилиями можно эффективно бороться с преступностью во всех его проявлениях.
Слушали: Маннанову Р.М – заместителя председателя СПЦ.
2. СЛУШАЛИ:
     Мухаметов И.Г., глава сельского поселения, председатель СПЦ: ознакомил с представлением  и сказал о том, что 14 апреля 2019 года около 21 часов 30 минут Хабиров Фидан Файзелович, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь возле складов ИП Саитовой А.И., расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Шаранский район, с.Юмадыбаш, ул.Школьная, д.10, имея умысел на хищение чужого имущества, с целью незаконного материального обогащения, убедившись, что за его действиями ни кто не наблюдает, путем свободного доступа, тайно похитил из производственного холодильника внутреннюю облицовку из пищевого алюминия, принадлежащей Саитовой А.И.. С похищенным в дальнейшем распорядился по своему усмотрению. Своими противоправными действиями Хабиров Ф.Ф. причинил Саитовой А.И. материальный ущерб на сумму 3094,00 рублей.
              Ирнис Гильмханович строго осудил Хабирова Ф.Ф. и потребовал сделать соответствующие выводы.

                Слушали: Хабирова Ф.Ф. Он раскаялся в содеянном и обязуется, что больше такого не повториться.

Заседание СПЦ постановило:
1. Информацию за 4 месяца 2019 года принять к сведению.
2. Впредь не допускать совершения подобных преступлений.
       Председатель СПЦ                                             И.Г.Мухаметов
       Секретарь СПЦ                                                    Р.И.Муслахова
