Протокол № 5
Заседания социально-профилактического центра при администрации сельского поселения Чалмалинский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан
с.Чалмалы                                                                                                        от  31.07.2019 года
Место проведения – СПЦ с.Чалмалы
Присутствуют:
1. Мухаметов И.Г. – председатель СПЦ
2. Маннанова Р.М. – зам. председателя СПЦ
3. Муслахова Р.И. – секретарь СПЦ
4. Маннанова С.М. – член СПЦ
5. Сабирова Н.Л. – член СПЦ
6. Сагдиева Р.М. – член СПЦ
7. Фатхиева Г.С. – член СПЦ

Приглашенные: УУП Афонин И.В., Мусавиров Азат Фаатович.

[bookmark: _GoBack]Повестка дня:
1. Рассмотрение информации о состоянии правопорядка за 6 месяцев 2019 года.
2. Рассмотрение представления об устранении причин и условий, способствующих совершению преступления.

1. СЛУШАЛИ:
     Афонин И.В., участковый уполномоченный полиции: ознакомил с информацией о состоянии правопорядка за 6 месяцев 2019 года.
         За 6 месяцев 2019 года, на территории Шаранского района зарегистрировано 90 преступления, что на 39 преступлений меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (далее АППГ), раскрываемость составляет 84,8%, что на 10,6% больше по сравнению с АППГ. 
        По линии охраны общественного порядка зарегистрировано 31 преступление, что на 7 преступления меньше по сравнению с АППГ (-18,4%), раскрываемость составляет 94,3% (+2,6%). 
       По линии криминальной полиции зарегистрировано 54 преступление, что на 11 преступление меньше по сравнению с АППГ (-16,9%), раскрываемость составляет 91,8% (+3,3). Тяжких и особо тяжких преступлений зарегистрировано всего 13 преступлений, что на 5 преступлений меньше по сравнению с АППГ (-27,8), раскрываемость составляет 62,5% (+4,2%). 
За отчетный период 2019 года лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения совершено 37 (-17; -31,5%) преступлений, ранее судимыми 24 (+2; +9,1%), ранее совершавшими 43 (-6; -12,2%).
Причине тяжкого вреда здоровью 2, раскрываемость составляет 100%.
Совершено в общественных местах 29 (+1), на улице 23 (+2) преступлений.
За 6 месяцев 2019 года  на территории сельского поселения Чалмалинский сельсовет зарегистрировано 7 преступлений: на 14 км автодороге Шаран-Тюменяк произошло ДТП, в результате чего 1 человек погиб; совершен наезд на Хуснутдинова Р.Р. на 10-м км автодороги Шаран-Тюменяк входе чего Хуснутдинов Р.Р. погиб; 21.02.2019 напротив д.122 по ул.Центральная, с.Юмадыбаш, за повторное управление Т/С в состоянии алкогольного опьянения Нуриев Р.Р; Хабиров Ф.Ф находясь по адресу: с.Юмадыбаш, ул. Школьная, 10 похитил алюминиевые листы у Холодкова В.М.;  н/л с огорода Мухаметдиновой З. в с. Юмадыбаш, похитило 9 металлических труб; н/л проникли в складское помещение ООО КФХ Миляш и похитили ТМЦ; Мусавиров А.Ф. высказывал слова угрозы убийством Валиеву Р.А. в доме №50, ул.Центральная, с.Юмадыбаш.
         За 6 месяцев на территории района выявлено 651 административных правонарушений, за различные правонарушения.
         В июне месяце 2019 на территории сельского поселения Чалмалинский сельсовет выявлено 5 административных правонарушений. Наиболее частыми правонарушениями являются: уклонение от исполнения административного наказания – ст.20.25 КоАП РФ; мелкое хищение – ст. 7.27 КоАП РФ.  
          В целях профилактики правонарушений и преступлений необходимо в дальнейшем усилить работу общественных формирований правоохранительной направленности. Эта работа должна вестись не только главами администраций сельских поселений и Отделением МВД России по Шаранскому району, но и руководителями сельскохозяйственных организаций, так как только совместными усилиями можно эффективно бороться с преступностью во всех его проявлениях.
Слушали: Маннанову Р.М – заместителя председателя СПЦ.
Заседание СПЦ постановило:
1. Информацию за 6 месяцев 2019 года принять к сведению.

2. СЛУШАЛИ:
     Мухаметов И.Г., глава сельского поселения, председатель СПЦ: ознакомил с представлением  и сказал о том, что 16 июня 2019 года около 22:30 часов Мусавиров Азат Фаатович, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь дома по адресу: Республика Башкортостан, Шаранский район, с.Юмадыбаш, ул.Центральная, д.50, умышленно, из-за возникших личных неприязненных отношений, с целью запугивания, а также вызвать у Валиева Рамзила Агзамутдиновича, чувства тревоги и беспокойства за свою жизнь и здоровье, держа в руке металлическую кочергу высказывал слова угрозы убийством: «Я тебя убью!», при этом для подтверждения своих слов нанес кочергой не менее четырех ударов по различным частям тела последнего, причиняя физическую боль. Угрозу убийством, выраженную в конкретных действиях со стороны Мусавирова А.Ф. Валиев Р.А. воспринял как реально осуществимую, так как опасался за свою жизнь, здоровье и боялся осуществления данной угрозы. 
         Таким образом, своими незаконными действиями Мусавиров Азат Фаатович совершил умышленное преступление – угрозу убийством, так как имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, то есть преступление, предусмотренное ч.1 ст.119 УК РФ.
              Ирнис Гильмханович строго осудил Мусавирова А.Ф. и потребовал сделать соответствующие выводы.

                Слушали: Мусавирова А.Ф. Он раскаялся в содеянном и обязуется, что больше такого не повториться.

Заседание СПЦ постановило:
1. Впредь не допускать совершения подобных преступлений.


       Председатель СПЦ                                             И.Г.Мухаметов
       Секретарь СПЦ                                                    Р.И.Муслахова
