Протокол № 7
Заседания социально-профилактического центра при администрации сельского поселения Чалмалинский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан
с.Чалмалы                                                                                                        от  14.10.2019 года
Место проведения – СПЦ с.Чалмалы
Присутствуют:
1. Мухаметов И.Г. – председатель СПЦ
2. Маннанова Р.М. – зам. председателя СПЦ
3. Муслахова Р.И. – секретарь СПЦ
4. Маннанова С.М. – член СПЦ
5. Сабирова Н.Л. – член СПЦ
6. Сагдиева Р.М. – член СПЦ
7. Фатхиева Г.С. – член СПЦ

Приглашенные:  УУП Афонин И.В.

[bookmark: _GoBack]Повестка дня:
1. Рассмотрение представления об устранении причин и условий, способствующих совершению преступления.
2. Рассмотрение информации о состоянии правопорядка за 8 месяцев 2019 года.

1. СЛУШАЛИ:
          Мухаметов И.Г., глава сельского поселения, председатель СПЦ: ознакомил с представлением  и сказал о том, что  в период с 20.04.2019 по 21.05.2019 неустановленное лицо умышленно, из корыстных побуждений, с целью тайного хищения чужого имущества, незаконно проникло в складское помещение ООО «КФХ «Миляш», расположенное по адресу: Республика Башкортостан, Шаранский район, с.Дюрменево, ул.Приречная, 5. откуда тайно похитило осевые вентиляторы в комплекте с электродвигателями мощностью 4 квт 1500 об/мин на теплогенератор ТГФ 1.5 в количестве 26 штук, общей стоимостью 241 800 рублей 00 копеек, компрессор воздушный, стоимостью 14000 рублей, чугунную напольную плитку размером 40х40 см в количестве 463 штук, общей стоимостью 200 016 рублей, сумку с документами, причинив ООО «КФХ «Миляш» крупный имущественный ущерб на общую сумму 455 816 рублей.             

Слушали: Маннанову Р.М – заместителя председателя СПЦ.

2. СЛУШАЛИ:

     Афонин И.В., участковый уполномоченный полиции: ознакомил с информацией о состоянии правопорядка за 8 месяцев 2019 года.
         За 8 месяцев 2019 года, на территории Шаранского района зарегистрировано 132 преступления, что на 38 преступлений меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (далее АППГ), раскрываемость составляет 79,3%, что на 4,9% больше по сравнению с АППГ. 
       По линии криминальной полиции зарегистрировано 49 преступлений, что на 26 преступлений меньше по сравнению с АППГ (-34,7%), раскрываемость составляет 58,7% (+7,3). Тяжких и особо тяжких преступлений зарегистрировано всего 19 преступлений, что на 1 преступлений меньше по сравнению с АППГ (-5%), раскрываемость составляет 52,9% (-8,6%). 
За отчетный период 2019 года лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения совершено 55 (-16; -22,6%) преступлений, ранее судимыми 34 (+2; +6,3%), ранее совершавшими 57 (-11; -16,2%).
Причинение тяжкого вреда здоровью 2(=), убийство -0 (-1), изнасилований 0 (2).
Совершено в общественных местах 42 (+2), на улице 34 (+3) преступлений.
За 8 месяцев 2019 года  на территории сельского поселения Чалмалинский сельсовет зарегистрировано 9 преступлений: на 14 км автодороге Шаран-Тюменяк произошло ДТП, в результате чего 1 человек погиб; совершен наезд на Хуснутдинова Р.Р. на 10-м км автодороги Шаран-Тюменяк входе чего Хуснутдинов Р.Р. погиб; 
21.02.2019 напротив д.122 по ул.Центральная, с.Юмадыбаш, за повторное управление Т/С в состоянии алкогольного опьянения Нуриев Р.Р; 
Хабиров Ф.Ф находясь по адресу: с.Юмадыбаш, ул. Школьная, 10 похитил алюминиевые листы у Холодкова В.М.;  
н/л с огорода Мухаметдиновой З. в с. Юмадыбаш, похитило 9 металлических труб; 
н/л проникли в складское помещение ООО КФХ Миляш и похитили ТМЦ; 
Мусавиров А.Ф. высказывал слова угрозы убийством Валиеву Р.А. в доме №50, ул.Центральная, с.Юмадыбаш.;
Н/Л проникло в карду в с.Чалмалы, Ханнановой и похитило 2 овец.
         За 8 месяцев на территории района выявлено 826 административных правонарушений, за различные правонарушения, из них личным составом ОУУП составлено 557 (-127) и составляет 67,4% от общих административных протоколов, выявленных отделением полиции. Нагрузка на 1 УУП -61,9 административных протокола.
         В августе месяце 2019 на территории сельского поселения Чалмалинский сельсовет выявлено 2 административных правонарушений. Наиболее частыми правонарушениями являются: распитие в общественном месте – ст.20.20 КоАП РФ; нарушение правил обращения с ломом и отходами цветных и черных металлов и их отчуждения – ст. 14.26 КоАП РФ. 
          В целях профилактики правонарушений и преступлений необходимо в дальнейшем усилить работу общественных формирований правоохранительной направленности. Эта работа должна вестись не только главами администраций сельских поселений и Отделением МВД России по Шаранскому району, но и руководителями сельскохозяйственных организаций, так как только совместными усилиями можно эффективно бороться с преступностью во всех его проявлениях.
Слушали: Маннанову Р.М – заместителя председателя СПЦ.
Заседание СПЦ постановило:
1. Впредь не допускать совершения подобных преступлений.
2. Информацию принять к сведению.
       Председатель СПЦ                                             И.Г.Мухаметов
       Секретарь СПЦ                                                    Р.И.Муслахова
